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8 reguli pentru a vă înregistra 
corect licenţele Autodesk 

 
Vă rugăm să nu uitaţi că înregistrarea corectă a licenţei dumneavoastră reprezintă 

o condiţie esenţială în vederea utilizării acesteia în deplină legalitate. 
 

1 Numele firmei: la completarea numelui firmei dumneavoastră folosiţi numele oficial, 
întreg, sub care a fost înregistrată la Registrul Comerţului. Nu utilizaţi abrevieri 
„neoficiale”, precum El. (electro..., electric, electronic). 

 

2 Nu utilizaţi caractere speciale (precum diacriticele) care nu se regăsesc în limba 
engleză. Acest tip de caractere cauzează erori în baza de date. 

 

3 La completarea datelor geografice (oraş, stradă) folosiţi numele oficial al oraşului, 
în limba locală. 
Exemplu: Bucureşti ar trebui înregistrat ca Bucuresti – nu Bucharest, Bukarest, etc. 
Nu folosiţi numere sau nume ale sectoarelor oraşului, precum Bucuresti 3, Constanta 
Tomis, etc. Pentru numele de ţară folosiţi numele internaţional din limba engleză. 
(România = Romania). 

 

4 Numele persoanei de contact trebuie scris în formatul „Nume Prenume, Titlu”. 
Exemplu: Ionescu Ion, Ing. 
Exemple incorecte: Ing. Ionescu Ion, Ion Ionescu, I. Ionescu. 

 

5 Pentru completarea numărului de telefon nu sunt admise alte caractere în afară  
de + (plus), numere şi spaţii. 
Exemple corecte: +420724337633 sau +420 724 33 76 33 
Exemplu incorect:  +(420)-724-33-76-33 

 

6 Oferiţi cât mai multe informaţii ce se referă la firma dumneavoastră. Este de preferat 
să completaţi toate câmpurile, nu doar cele marcate ca fiind obligatorii. Acest lucru face 
mai eficientă sortarea şi manipularea datelor. 

  

7 În cazul în care datele dumneavoastră de contact se modifică (nume firmă, adresă 
persoană de contact, e-mail, număr telefon/fax), vă rugăm să contactaţi Autodesk sau 
Resellerul Autorizat Autodesk pentru actualizarea acestora în baza de date. 

  

8 La înregistrarea primului produs Autodesk, cereţi numărul dumneavoastră CSN  
(număr unic alocat fiecărui client). 

 
 

În cazul în care întâmpinaţi dificultăţi în timpul înregistrării online, vă rugăm 
să contactaţi Resellerul Autorizat Autodesk pentru asistenţă sau suport. 

 


